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Prot.n.

OGGETTO: Annullamento in autotutela ex art. 21 nonies l, 241tg} della determina a

contrarre prot. n. 421 del 1910'112022 e del conseguenziale awiso pubblico prot. n. 422
avente ad oggetto: "Manifestazione di inferesse per affidamento lavori di tinteggiatura e
ripristino locali palestra"

IL DIRIGENTE SGOLASTICO

Premesso che: &

- con determina a contrarre prot. n. 42tr del 1910112022, veniva approvata la manifestazione di

interesse per "affidamento lavori ditinteggiatura e ripristino tocati palestra"

- in data 1910112022, veniva pubblicato sul sito istituzionale avviso pubblico ptGlt. n. 422,
avente ad oggetto'. 'nManifestazione di rnferesse per affidamento lavori di tinteggiatura e
ripristino locali palestra"

' preso atto che alla data de|2010112022 per la presentazione delle manifestazioni di interesse

(termine fissato per il 28.0'1 .2022), sono pervenute n. 2 manifestazioni di interesse;

§





Rilevato che

L' emergenza epidemiologica COVID 19 ha comportato in questa fase là presenza di un elevato

numero di casidicontagio degtialunnie del personale della scuola; 
i!.

Considerato ehe

- I'istituto scolastico, nell'awiso di indagine di mercato si è riservata la possibilità di non

procedere all'espletamerto della proedura di gara. lvi si legge: "L'indagine di mercato viene

awiata a scopo esclusivamente esplorativo (nel rispefto dei principi di ecanomicità, efficacia,

irnparzialità, trasparenza, adeguata pubblicità, non discriminaziane, ffirita di tattarnenta, mutuo

riconoscimento, proporzionàm), peftanto non vincola in alcun modo I'Amministrazione con gti

operatori cha hanna manifestato il loro interesse, nan trattandasi di awiso di gara o prwedura di

gara";

Gonsiderato, altresi, che

- tl Dirigente Scolastico non ritiene opportuno, in questa delicata fase, procedere alla messa in opera dei

lavori di riprlstino locali della palestra;

- il presente prowedimento non reca alcun danno nè alcun pregiudizio economico ai potenziali

operatori economici, stante la fase in cui si trova la procedura (anteriore alla scetta delle ditte da

invitare);

Ritenuto infine,

necessario, in ossequio ai principi di buona amministrazione ex art. 97 Cost., ai principi comunitari

diretti ad assicurare la massima competitività e soncorenzialità nella proeedure di manifestazione di

interesse, annullare in autotutela gli atti di cui in oggetto ed interrompere le fasi successive di

nego.eZtene previste nell'awrqo pubblicq di manifestaZiqne di interesse;

Msto l'art. 21 nonies della L. 7n8,l1gg0 n.241;

Visto il D.Lgs n. 50/2016;

DETERTIIIINA N.6

di annullare in autotutela, ai sensi dell'art. 21 quinquies I. n. 241194, la determina a
contrane prot, n. 421 del1910112022. il conseguenziale awiso pubblico prot. n. 422, avente ad
o.ggetto: ""Manif*t&iane o[ interesse p* affidamento lavart di tinteggiatura e ripristina lqcali
palestra"

- di prowedere alla pubblicazione del presente prowedimento sul sito istituzionale e alla

contestuale comunicazione alle ditte che hanno presentato manifestazione di interesse;

- si riserva di indire una nuova procedura digara.

I1 Dirigente Scolastico


